

HIRDETÉSEK MARTONVÁSÁR 2020. 03. 15.

A év Nagyböjt 3. vasárnapja

Jövő héten a szentmisék rendje a következőképpen fog alakulni:

Hétfő (03. 16.)	18.00 + Édesapáért és a Bischof család elhunytjaiért
Szerda (03. 18.)	18.00 + Julikáért és a Peresztégi család elhunytjaiért
Péntek (03. 20.)	18.00 Hálából gyógyulásért
Szombat (03. 21.)	18.00 + Édesanya lelki üdvéért
VASÁRNAP (03.22.) Nagyböjt 4. vasárnapja	08.30 + Édesapa és nagypapa lelki üdvéért
	18.00

Pénteken a szentmise előtt, ½ 6-tól keresztutat végzünk (A Mécs családok végzik.)

Szombaton az 3-as csoport következik a templomtakarítás elvégzésében.

Jövő vasárnap (március 22.) a szentmisék végén külön megáldjuk az édesapákat.

Március 22-én vasárnap 11 órakor tartják a Tordasi templom búcsúját. Agapé nem lesz. Szeretettel várnak mindenkit.

A korona vírussal kapcsolatban kialakult helyzet miatt a NAGYBÖJTI LELKIGYAKORLAT: 2020. március 20-21-én, péntek-szombat) ELMARAD!!!

Jelen helyzetben kérem a kedves Testvérektől a hitből fakadó imákat és a bölcs megfontolásból fakadó cselekedeteket. Kérem, hogy az MKPK utasításait követve tegyenek meg mindent maguk és a rájuk bízottak egészsége érdekében.

A MKPK hagyományos módon az idei nagyböjtben is tartós-élelmiszer-gyűjtést szervez március 15 és 22 között. A kedves hívek felajánlásait elhelyezhetik a Szent István közösségi házban H-K-Sz-P délelőtt 9 és 12 között. Adományait a helyi Karitászcsoport juttatja majd el a rászorulókhhoz.

Jövő héttől (március 16) irodai ügyelet lesz, de amit lehet-próbáljuk meg telefonon megoldani, tartózkodni a személyes találkozástól.

Kérjük a kedves híveket, és minden jószándékú embert, hogy ne feledkezzen el nyilatkozni személyi jövedelemadójának 1%+1%-áról.

Magyar Katolikus Egyház idén is igyekszik segíteni az adózók tájékozódását az 1 százalékos kampány során. Adója 1+1 százalékaról bárki jogosult rendelkezni, aki személyijövedelemadó-bevallást ad le. Ezt a rendelkezést megteheti a 19EGYSZA nevű nyomtatvány kitöltésével, illetve az eszja.nav.gov.hu oldalon. A püspöki konferencia kéri, abban az esetben is tegyék meg felajánlásukat a Magyar Katolikus Egyháznak, ha személyi jövedelemadójuk bizonyos kedvezmények (például a családi adókedvezmény) miatt nulla forint, ugyanis az állam nemcsak a felajánlott adó mértékét, hanem a felajánlók számát is figyelembe veszi. A Katolikus Egyház technikai száma továbbra is: 0011

A második 1%-ot a Martonvásári Katolikus Egyházköz-ségért Alapítvány javára ajánlhatjuk fel.  
Alapítványunk adószáma: 18494060-1-07.

Köszönjük a testvérek eddigi támogatását!